「一人ひとりが 支え合い 認め合い

発行: 鹿屋市 市民課 人権・男女共同参画推進係 笑顔あふれるまち かのや」をめざして

2024.8 No.65

◇講演会・ワークショップ開催のお知らせ <参加者募集>

● 鹿屋市男女共同参画講演会

誰もが自分らしく生きるために、"性の多様性"について一緒に学び考えてみませんか?

【演題】LGBTQ+を知っていますか? ~誰もが自分らしく生きられる社会へ~

講師 小野 アンリ(おの あんり)氏

(Proud Futures 共同代表/元小学校教員)

◇日 時:10月5日(土)10時~11時40分

(受付9時30分から)

◇場 所:リナシティかのや 情報研修室

(鹿屋市大手町 1-1)

◇定 員:50名(先着順)

◇申 込:次の①か②の方法で申し込んでください。

①FAX で申し込む(氏名、連絡先等を記入)

FAX (0994) 31-1170

②右記▶申込フォームで申し込み

と思

【講師紹介】

1984 年生まれ。

子どもの頃、自分の性のあり方

がわからず、自分を隠して自分

にうそをついて生きるしかない と思っていた時に、性のあり方も含め全てを受け止め、大切にしてくれた友人が人生を変える。

「自分みたいな思いを誰にもさせたくない」と、元小学校教員の経験を生かし、現在はLGBT ユース(子ども・若者)が「ひとりじゃない」と思える社会に向けて、居場所づくり、相談支援、啓発活動、情報発信などの活動に精力的に取組んでいる。

●「わたし」×未来を切り拓くワークショップ(全4回)

(主催: 鹿屋市 企画運営: おおすみハナマルシェ実行委員会)

参加者同士で意見交換しながらイキイキと自分らしい活躍の未来を描くワークショップです。 仲間とともに、"ワクワク"する未来と、新しい自分を見つけてみませんか?

〇日程/テーマ



・1回目 令和6年9月29日(日) 『わたしの魅力を育む一歩』

・2回目 10月20日(日)『わたしの未来を広げる旅』

・3回目 11月17日(日)『わたしの未来の着地点』

・4回目 令和7年1月12日(日)『未来へ続くわたしへの手紙』

〇時 間 13:00~16:00

〇会 場 リナシティかのや 1階 コワーキング施設 RINA BASE+

〇対 象 鹿屋市に在住・通勤・通学の方

O定 員 15名 ※先着順

〇参加料 無料

〇申 込 右記申込みフォームから申し込んでください。

〇問合せ おおすみハナマルシェ実行委員会 080-3370-3074(担当: 隈崎)





〉女性応援セミナーを開催しました <開催報告>

6月23日、30日にリナシティかのやで、自分の魅力や強み等について考えながら自らの意識と能力を高め、スキルアップや、講師自身のキャリア形成等について話しを聴き、参加者自身のキャリアを考え、支援するための「女性応援セミナー」を実施し、延べ36人が参加しました。参加者から、「自分の人生やキャリアについて考える貴重な時間になった。」「自分の傾向を知り活動していく中で、私らしくそして健やかに生きていくことを知った。」等の感想をいただきました。

6月23日 講師 矢野 圭夏さん (キャリアコンサルタント)



● **6月30日** 講師 前田 あゆ さん (一般社団法人街のほけん室 BAPPAN 代表)

: 向井 亜沙望 さん (健康運動指導士)





◇鹿児島県男女共同参画週間パネル展を行いました <開催報告ほか>

毎年、7月25日~31日は「鹿児島県男女共同参画週間」です。市役所1階総合案内所前において、積極的に男女共同参画の推進に関する活動を行う意欲を高めるために『NewMovement!意識をカタチに、思いを行動に!』をテーマにパネル展を行いました。併せて、市役所と市立図書館に「チア・トイレ」を設置しました。



***チア・トイレ**とは?

経済的な理由などで生理用品を買えない等の女性や女の子を支援する取組。

期間中にトイレ内に設置してある「カード」を 指定された場所で提示すると、生理用品(紙ナプ キンもしくは布ナプキン)を1人1パックお渡し します。

◇一般相談(電話相談、来所相談)

平日 8:30~17:00 (土日、祝日、年末年始除く) ※来所相談の際は、事前にお電話でご予約ください。

- ◇専門相談 ※事前の予約が必要です。
- · 法律相談 月1回 原則第4火曜日(弁護士)
- ・配偶者等からの暴力被害者のためのカウンセリング (女性専門家が相談に応じます)

月1回 原則第3火曜日(臨床心理士)



人権·男女共同参画推進係



Instagram (インスタグラム) 開設

「人権尊重のまち」宣言をしている鹿屋市において、人権に関する啓発により鹿屋市全体の人権意識向上を図ることを目的に、「人権や男女共同参画」に関する各種情報を掲載していきます。

Instagram の投稿をご覧いただくとともに、ぜひ「フォロー」や「いいね!」をお願いします。

Google (グーグル) 等で『鹿屋 人権 インスタ』で検索しても、 ご覧いただけます。



@JINKEN_DANJYO

鹿屋市 市民課 人権・男女共同参画推進係

〒893-8501 鹿屋市共栄町 20番1号

TEL: (0994) 43-2111 (内線 3680/3681)

FAX: (0994) 31-1170

E-mail: danjyo@city.kanoya.lg.jp





▲人権・男女共同参画推進係ホームペーシ

